
1 

 SESSÃO ORDINÁRIA / 03-05-2023 

 

ATA DA 30ª (TRIGÉSIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª (TERCEIRA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 03 (TRÊS) DE MAIO DO ANO DE 

2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, SILVANA MACIEL, 

JEORGENES CASTRO, ANTENOR, CRISTIANO, INSPETOR MORAES, 

IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, HELENITA, JÚLIO CÉSAR, 

EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, ROMUALDO, ÍTALO SOARES, 

ROBÉRIO SANTOS, PATRIARCA E MANOEL CORREIA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E INFORMA QUE O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE FICARÁ PARA APRESENTAÇÃO 
DO 3º QUADRIMESTRE DE 2022 DA SAÚDE. SOLICITA A SECRETÁRIA 

ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA AO SECRETÁRIO JEORGENES CASTRO QUE 

FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE LEI 

DE Nº 130, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA - DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE DIVULGAÇÃO DE IMAGENS 

DE PESSOAS VULNERÁVEIS SEM A AUTORIZAÇÃO DOS PAIS OU 

RESPONSÁVEIS LEGAIS. PROJETO DE LEI DE Nº 131, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - CRIA O PROGRAMA 

PARADA SEGURA, PARA QUE OS VEÍCULOS DE TRANSPORTE 

PÚBLICOS COLETIVO DE PASSAGEIROS DAS LINHAS REGULARES 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, REALIZEM EMBARQUE E 

DESEMBARQUE FORA DOS PONTOS FIXOS E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 132, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DENOMINA DE COMPLEXO ESPORTIVO MANOEL RODRIGUES 

DE ANDRADE, O LOGRADOURO PÚBLICO LOCALIZADO ENTRE AS 

AVENIDAS DA PENETRAÇÃO, CONTORNO SUL, EDSON MAGALHÃES 

E RUA OITO-A, NO BAIRRO CONJUNTO INDUSTRIAL, NESTE 

MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 

133, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA 

(BERIM) - INSTITUI O PROGRAMA EMPRESA PARCEIRA DA PESSOA 

IDOSA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 007, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL) - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR AUGUSTO CÉZAR DE LUNA 

CORDEIRO SILVA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 105, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEONARDO SALES DE SOUSA FERNANDES (LÉO 

SALES) - CRIA O PLANO MUNICIPAL DO LIVRO E LEITURA - PMLL, E 

ADOTA PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 106, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO 

NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) - INSTITUI O DIA MUNICIPAL 

DE LUTA PELO FIM DA VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 107, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA 

JORNADA DE TRABALHO PARA SERVIDORES PÚBLICOS COM 

DEFICIÊNCIA OU QUE TENHAM FILHO COM ALGUM TIPO DE 

DEFICIÊNCIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
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INDICAÇÃO DE Nº 108, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO 

SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - INDICA O SELO EMPRESA AMIGA DA 

JUVENTUDE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 109, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) - INSTITUI 

EM MARACANAÚ O PROGRAMA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO À 

CULTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 043, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA 

(IVONALDO LIMA) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR 

ANTÔNIO DJANDRO RICARDO DO NASCIMENTO, DIRETOR DE 

ESPORTE DA PREFEITURA DE MARACANAÚ E TÉCNICO DA 

SELEÇÃO BRASILEIRA DE HANDEBOL DE PRAIA, POR SEUS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E PELO TÍTULO DE CAMPEÃO DA 1ª ETAPA DO 

CIRCUITO MUNDIAL DA MODALIDADE EM 2023 CONQUISTADO PELA 

SELEÇÃO BRASILEIRA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES E 

A MOÇÃO PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. REQUERIMENTOS 

DE Nº 314 AO 329/2023 DE AUTORIA DOS VEREADORES: CAPITÃO 

MARTINS, INSPETOR MORAES, PATRIARCA, ÍTALO SOARES, 

PASTOR NETO, EDÍZIO MOREIRA, ROMUALDO, JEORGENES 

CASTRO, JOÃO MELIN, MANOEL CORREIA, ANTENOR, ROBÉRIO 

SANTOS, DEMIR PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, LÉO SALES E 

IVONALDO LIMA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 

SESSÃO. PELA ORDEM O VEREADOR CRISTIANO JUSTIFICA SUA 

AUSÊNCIA NA SESSÃO ANTERIOR. O SENHOR PRESIDENTE INICIA A 
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APRESENTAÇÃO E CONVOCA PARA FAZER PARTE DA MESA A 

DIRETORA DO HOSPITAL MUNICIPAL, CRISTINA OLIVEIRA; O 

SECRETÁRIO EXECUTIVO, DR JAIME CARVALHO; A CHEFE DE 

GABINETE DA SAÚDE, DRA REJANE; A DIRETORA DA APS, DRA 

RAYANA FEITOSA E A DIRETORA DA ATENÇÃO SECUNDÁRIA, DRA 

ROSEANE MONTEIRO. REGISTRA A PRESENÇA DA DRA NEUSA 

EVANGELISTA - DIRETORA DA VIGILÂNCIA EM SAÚDE, DRA 

CLAUDIA RICARTE - DIRETORA DA AUDITORIA E REGULAÇÃO, DR 

PABLO STEFAN - DIRETOR DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA, DR 

PEDRO MOURÃO - DIRETOR DA SAÚDE BUCAL, DR VICTOR TORRES 

- GERENTE DE PLANEJAMENTO, DR RODRIGO PINHEIRO - 

ASSESSOR ESPECIAL, DR SALES - ASSESSOR JURÍDICO, DR 

RAFAEL - COORDENADOR DO SOS MARACANAÚ E DRA TAMIRES - 

COORDENADORA DO CAPS AD. EM SEGUIDA, FACULTA A PALAVRA 

AO DR JAIME CARVALHO QUE SAÚDA A TODOS E FALA QUE É COM 

MUITA SATISFAÇÃO QUE RETORNA A ESSA CASA PARA 

APRESENTAR O RELATÓRIO QUADRIMESTRAL DA SAÚDE QUE TRAZ 

TODOS RESULTADOS DE ATENDIMENTOS, DEMONSTRATIVO DE 

COMO ESTÁ A SAÚDE EM MARACANAÚ. PASSA A PALAVRA A DRA 

RAYANA FEITOSA QUE CITA OS PRINCIPAIS TIPOS DE 

ATENDIMENTO MÉDICO E DE ENFERMAGEM NAS UNIDADES 

BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA. LISTA OS PRINCIPAIS 

PROBLEMAS/CONDIÇÕES AVALIADAS PELOS PROFISSIONAIS DA 

EQUIPE DE SAÚDE DA FAMÍLIA. CITA A QUANTIDADE DE EXAMES 

REALIZADOS NAS UNIDADES DE SAÚDE. FALA EM RELAÇÃO A 

REVITALIZAÇÃO DAS UNIDADES DE SAÚDE E O CREDENCIAMENTO 

DE NOVAS EQUIPES. TAMBÉM FALA DO QUANTITATIVO DE 
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ATENDIMENTO DE ATENDIMENTO MÉDICO E DE ENFERMAGEM POR 

AVISA. CITA O PROGRAMA SAÚDE NA ESCOLA E O NÚCLEO DE 

EDUCAÇÃO PERMANENTE.  FALA DO QUANTITATIVO DE 

ATENDIMENTO NO TERCEIRO TURNO E SOBRE SAÚDE DA CRIANÇA 

E ADOLESCENTE, TRAZ OS NÚMEROS DE PUERICULTURA, 

ATENDIMENTO AO ADOLESCENTE E AS CRIANÇAS POR UNIDADE. 

MOSTRA O NUMERO DE ANTENDIMENTOS DA EQUIPE 

MULTIPROFISSIONAL. MOSTRA OS REGISTROS DAS AÇÕES 

DESENVOLVIDAS PELA EQUIPE MULTIPROFISSIONAL. SOBRE A 

VIGILANCIA ALIMENTAR E NUTRICIONAL É O ACOMPANHAMENTO 

DAS CONDICIONALIDADES DO PROGRAMA AUXILIO BRASIL, DO 

ESTADO NUTRICIONAL E CONSUMO ALIMENTAR, DE 

ADMINISTRAÇÃO DE VITAMINA “A” E O APERFEIÇOAMENTO EM 

RELAÇÃO À ALIMENTAÇÃO ENTERAL. DIVULGA OS NUMEROS DA 

POPULAÇÃO CADASTRADA E ACOMPANHADAS PELA VIGILANCIA 

ALIMENTAR E NUTRICIONAL. EM RELAÇÃO A SAÚDE DA MULHER É 

APRESENTADO A QUANTIDADE DE ATENDIMENTOS DE PRÉNATAL 

REALIZADOS. DESTACA OS NUMEROS DE EXAMES 

CITOPATOLOGICO PARA DETECÇÃO PRECOSE DO CANCER DE 

COLO UTERINO NA APS POR AVISA. CONSULTAS DE 

PLANEJAMENTO FAMILIAR REALIZADAS NA APS. NUMERO DE 

GESTANTES CADASTRADAS EM ATENDIMENTO PRÉ-NATAL. 

APRESENTA O CONSOLIDADO DOS TESTES DE HIV E SÍFILIS. 

TESTES REALIZADOS POR AVISA NA ATENÇÃO PRIMÁRIA HEPATITE 

“B” E “C”. MOSTRA A QUANTIDADE DE PACIENTES ATENDIDOS PARA 

SINDROME GRIPAL, ARBOVIROSE E MONKEYPOX NAS USF. FALA DO 

PROGRAMA DE TUBERCULOSE E HANSENÍASE. MOSTRA AS 
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CONSULTAS MÉDICAS E DE ENFERMAGEM NA POPULAÇÃO 

MASCULINA BEM COMO NA SAÚDE DO IDOSO E APRESENTA OS 

PRINCIPAIS MOTIVOS DOS ATENDIMENTOS À PESSOA IDOSA. 

SOBRE O PACS – PROGRAMA DO AGENTE COMUNITÁRIO DE 

SAÚDE. DIVULGA O TOTAL DE CADASTROS INDIVIDUAIS E 

DOMICILIARES REALIZADOS, O NÚMERO DE VISITAS DOMICILIARES 

REALIZADAS PELOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE POR 

AVISA E OS MOTIVOS DAS VISITAS DAS EQUIPES DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA. EM SEGUIDA, O DOUTOR PEDRO MOURÃO FALA DOS 

ATENDIMENTOS E PROCEDIMENTOS DA SAÚDE BUCAL, NA 

ATENÇÃO PRIMÁRIA, SECUNDÁRIA E ESPECIALIZADA DO CEO 

MUNICIPAL E CEO REGIONAL. CITA A DETECÇÃO PROCOCE DO 

CANCÊR DE BOCA E OS NÚMEROS DA ATENÇÃO TERCIÁRIA 

HOSPITALAR. O DOUTOR PABLO STEFAN EXPLICA A DISTRIBUIÇÃO 

DOS RECURSOS FINANCEIROS APLICADOS NA ASSITÊNCIA 

FARMACÊUTICA, PARA AQUISIÇÃO DE PRODUTOS, A PRODUÇÃO 

DOS FARMACÊUTICOS DAS AVISAS, O NÚMERO DE PRESCRIÇÕES 

ATENDIDAS NAS FARMÁCIAS DAS USF, DISTRIBUIÇÃO DOS 

RECURSOS FINANCEIROS APLICADOS COM MEDICAMENTOS E 

MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR PARA ATENÇÃO BÁSICA. MOSTRA 

OS NÚMEROS DE ATENDIMENTOS REALIZADOS PELOS 

COMPONENTES ESPECIALIZADO E ESTRATÉGICO. DISTRIBUIÇÃO 

DE INDICADORES DA FARMÁCIA POLO. ASSITÊNCIA FARMACÊUTICA 

NA ATENÇÃO SECUNDÁRIA E JUDICIALIZAÇÃO. NÚMERO DE MAPAS 

DE MEDICAMENTOS E MMH E AQUISIÇÕES ATENDIDAS. E O 

PANORAMA GERAL DE ATENDIMENTOS DA ASSITÊNCIA 

FARMACÊUTICA COM A DISTRIBUIÇÃO DO NÚMERO E PERCENTUAL 
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DE PRESCRIÇÕES ATENDIDAS PELA AF. FINALIZA FALANDO DO 

CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AUXILIARES DE FARMÁCIA. A 

DOUTORA ROSEANE MONTEIRO MOSTRA O QUANTITATIVO DE 

ATENDIMENTO POR CATEGORIA NO CAPS INFANTIL, NO CAPS 2, NO 

CAPS AD, NO CIRM, BEM COMO O CONTROLE E DISTRIBUIÇÃO DE 

ESTOQUE E EQUIPAMENTOS. DETALHA OS ATENDIMENTOS NA 

SAÚDE DE ATENÇÃO DOMICILIAR, OS PACIENTES ACOMPANHADOS 

POR CATEGORIA. DEMONSTRATIVO DE OCORRÊNCIAS NO S.O.S. 

POR NATUREZA E POR EQUIPE. FALA DO CENTRO DE 

TESTAGEM/SERVIÇO AMBULATORIAL ESPECIALIZADO EM 

HIV/AIDS(CTA/SAE) LISTANDO O NÚMERO DE PACIENTES 

ATENDIDOS POR MUNICÍPIO DE ORIGEM E POR ESPECIALIDADES. 

EM RELAÇÃO AO CENTRO DE ENFRENTAMENTO A COVID-19 

MOSTRA OS ATENDIMENTOS, ENCAMINHAMENTOS REALIZADOS NA 

UAB. DETALHA O QUANTITATIVO DE USUÁRIOS ATENDIDOS PELO 

TRANSPORTE SOCIAL. NA ATENÇÃO A PESSOA COM DEFICIÊNCIA É 

APRESENTADO OS ATENDIMENTOS, ENCAMINHAMENTOS E 

VISITAS. ENUMERA OS ATENDIMENTOS POR CLASSIFICAÇÃO DE 

RISCO, COMO TAMBÉM AS TRANFERÊNCIAS E OS EXAMES 

REALIZADOS NA UPA. A DOUTORA NEUSA EVANGELISTA FALA DOS 

NÚMEROS DE LICENÇAS SANITÁRIAS EMITIDAS PELO 

DEPARTAMENTO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, DENÚNCIAS, 

QUALIDADE DA ÁGUA PARA CONSUMO HUMANO, O NÚCLEO DE 

VIGILÂNCIA EPIDEMIOLÓGICA ONDE CITA OS CASOS DE DENGUE, 

CHIKUNGUNYA, SÍFILIS, TUBERCULOSE, HIV/AIDS, SRAG, COVID-19 

E MONKEYPOX. TAMBÉM CITA A TAXA DE NATALIDADE E OS 

NÚMEROS DE ÓBTOS POR SEXO SEGUNDO A CAUSA, TAXA DE 
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MORTALIDADE INFANTIL. LISTA AS VACINAS EM MENORES DE 01 

ANO, MENORES DE 7 ANOS E VACINAÇÃO CONTRA COVID-19. EM 

RELAÇÃO AO NÚCLEO DE CONTROLE DE ENDEMIAS É 

APRESENTADO O NÚMERO DE LIRAS EXECUTADOS, CONTROLE DA 

LEISHMANIOSE VISCERAL CANINA, ORIENTAÇÕES VETERINÁRIAS, 

ORIENTAÇÕES POR TELEFONE E PALESTRAS REALIZADAS PELO 

CENTRO DE CONTROLE DE ZOONÓSES, BEM COMO A VACINAÇÃO 

ANTIRRÁBICA, DPP E PUNÇÃO. A DOUTORA CLAUDIA RICARTE 

APRESENTA RELATÓRIO DE GESTÃO, AUDITORIA, CONTROLE E 

REGULAÇÃO ASSISTENCIAL, MOSTRANDO OS PROCEDIMENTOS 

REALIZADOS PELO SISREG E CRESUS/FASTMEDIC, RELAÇÃO DE 

PARTOS, AS AIH’S APROVADAS TANTO FÍSICO QUANTO FINANCEIRO 

E PROCEDIMENTOS OFTALMOLÓGICOS. DETALHA A PRODUÇÃO 

MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE PRESTADORES PÚBLICOS E 

PRIVADOS POR INSTITUIÇÃO. DIZ QUE FOI REALIZADS AUDITORIAS 

NAS INSTITUÇÕES PRIVADAS E PÚBLICAS, LISTANDO AS MESMAS E 

CITANDO OS OBJETIVOS, SOLICITAÇÕES E RECOMENDAÇÕES 

FEITAS A CADA UMA. EM SEGUIDA, A DIRETORA DO HOSPITAL 

CRISTINA OLIVEIRA INICIA FALANDO DA ESTRUTURA FÍSICA DO 

HOSPITAL MUNICIPAL, INFORMA O NÚMERO DE LEITOS POR 

ESPECIALIDADES. APONTA OS INDICADORES DE DESEMPENHO 

ASSISTENCIAL HOSPITALAR, O NÚMERO DE ATENDIMENTOS 

REALIZADOS NA EMERGÊNCIA ADULTO, URGÊNCIAS CIRÚRGICAS E 

EMERGÊNCIA OBSTÉTRICA. MOSTRA O DESEMPENHO NA ÁREA DE 

INTERNAÇÃO POR CLÍNICAS, DETALHA O NÚMERO DE PARTOS E 

REGISTRO DE NASCIMENTOS REALIZADOS NO HMJEH. APRESENTA 

O QUANTITATIVO DE EXAMES REALIZADOS NO LABORATÓRIO DE 
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ANÁLISE CLÍNICA E NO CENTRO DE IMAGEM E CONSULTAS COM 

ESPECIALISTAS. CLASSIFICA AS MANIFESTAÇÕES DOS USUÁRIOS 

NA OUVIDORIA. APRESENTA OS QUADROS COM NÚMERO DE 

FUNCIONÁRIOS POR CARGOS ASSISTÊNCIAIS. APRESENTA O 

FATURAMENTO AMBULATORIAL E HOSPITALAR, AS RECEITAS DO 

HOSPITAL ORIUNDAS DO NÍVEL FEDERAL, ESTADUAL E DE 

RECURSOS PRÓPRIOS E AS DESPESAS POR MATERIAL DE 

CONSUMO, SERVIÇOS DE TERCEIROS, DESPESA COM PESSOAL E 

DESPESAS COM EQUIPAMENTOS E MATERIAL PERMANENTE, 

OBRAS E INSTALAÇÕES. LISTA A DISTRIBUIÇÃO DAS VACINAS POR 

TIPO DE IMUNOBIOLÓGICO, OS TESTES DE TRIAGEM NEONATAL. 

FALA SOBRE O BANCO DE LEITE E CITA OS PRINCIPAIS 

INDICADORES DO SERVIÇO. NO QUADRO DE EDUCAÇÃO 

PERMANENTE EM SAÚDE LISTA O ACOMPANHAMENTO E 

QUANTIDADE DE ESTAGIÁRIOS ATENDIDOS POR INSTITUIÇÃO E 

CURSO. O DOUTOR JAIME CARVALHO FINALIZA APRESENTANDO 

AS RECEITAS E DESPESAS DA SECRETARIA DE SAÚDE. APÓS O 

TÉRMINO DA APRESENTAÇÃO A EQUIPE DA SECRETARIA DA SAÚDE 

SE COLOCAM A DISPOSIÇÃO PARA QUE OS VEREADORES TIREM 

SUAS DÚVIDAS. VEREADORES JÚLIO CÉSAR, PASTOR NETO, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, IVONALDO LIMA, ANTENOR, HELENITA, 

JEORGENES, PATRIARCA E O SENHOR PAULO PEREIRA TIVERAM 

SEUS QUESTIONAMENTOS RESPONDIDOS PELA EQUIPE DA 

SECRETARIA DA SAÚDE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO INICIAL E 

VOTAÇÃO: MENSAGEM DE Nº 058, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE OS PROCEDIMENTOS, CRITÉRIOS, 
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PARÂMETROS E CUSTOS APLICADOS AOS PROCESSOS DE 

LICENCIAMENTO E AUTORIZAÇÃO AMBIENTAL NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MENSAGEM DE Nº 062, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, A ADQUIRIR COTAS DE 

PATROCÍNIO DA LIGA MARACANAUENSE DE DESPORTO, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MENSAGEM DE Nº 063, DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO - INSTITUI O SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE ANIMAL 

- PET SUSA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 340/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - ALTERA OS ARTIGOS 3º, 4º E 5º DA LEI Nº 2.453, DE 08 DE 

OUTUBRO DE 2015, QUE INSTITUI A MEDALHA RITA COSTA. 

PROJETO DE LEI DE Nº 040, DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO 

DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) - DISPÕE SOBRE O 

CREDENCIAMENTO E CADASTRO PARA EXPLORAÇÃO DE 

ATIVIDADE ECONÔMICA PRIVADA DE TRANSPORTE INDIVIDUAL 

REMUNERADO DE PASSAGEIROS, ATRAVÉS DE PLATAFORMAS 

DIGITAIS DE TRANSPORTE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 099, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO APLICATIVO ALUNO ONLINE - 

ALUNO MARACANAUENSE NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE ENSINO 

FUNDAMENTAL DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 100, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ÍTALO THIAGO SOARES DA SILVA (ÍTALO SOARES) - 
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INSTITUI A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO NAS ESCOLAS DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, VISANDO AFIRMAR A 

IMPORTÂNCIA DA PROTEÇÃO AO MEIO AMBIENTE E AOS 

RECURSOS AMBIENTAIS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 101, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - INSTITUI O 

PRÊMIO EMPRESA AMIGA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 102, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 

(ROMUALDO BEZERRA) - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROGRAMA JOVEM EMPREENDEDOR, QUE PROMOVE A EDUCAÇÃO 

FINANCEIRA E EMPREENDEDORA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 103, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) - 

TORNA OBRIGATÓRIO A INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO DE 

RECONHECIMENTO FACIAL E BIOMETRIA NA ENTRADA DE ESCOLAS 

DA REDE PÚBLICA. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 104, DE 

AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU (ALINE DO 

HOSPITAL) - CRIA O PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO DE AGENTES 

COMUNITÁRIOS DE SAÚDE PARA A AVALIAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO 

PARA O DIAGNÓSTICO PRECOCE DO AUTISMO NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 043, DE AUTORIA DO 

VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR ANTÔNIO 

DJANDRO RICARDO DO NASCIMENTO, DIRETOR DE ESPORTE DA 

PREFEITURA DE MARACANAÚ E TÉCNICO DA SELEÇÃO BRASILEIRA 

DE HANDEBOL DE PRAIA, POR SEUS RELEVANTES SERVIÇOS 
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PRESTADOS AO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E PELO TÍTULO DE 

CAMPEÃO DA 1ª ETAPA DO CIRCUITO MUNDIAL DA MODALIDADE EM 

2023 CONQUISTADO PELA SELEÇÃO BRASILEIRA. TODOS FORAM 

APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, OS 

REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. DEPOIS DISSO, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A PRESENTE SESSÃO, 

CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 09 (NOVE) 

DE MAIO DO CORRENTE ANO E CONVOCA DUAS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA.  

 

 

 

 

 


